

新民晚报 福彩专刊

沪福彩“金条周周送”第六轮中奖者公布

12月6日,在上海市东方公证处现场公证下,第六轮福彩“金条周周送”活动进行电脑抽奖。据统计,本轮(11月27日-12月3日)有效

身份报名人数6957人,有效参与抽奖数据39504条。目前抽奖活动仅剩余一轮,2016年12月10日报名结束,这意

味着最后一期可以报名参与抽奖活动的是第2016144期(12月8日开奖)“双色球”彩票。本轮福彩“金条周周送”活动中

中奖名单(见下表)通过上海福彩网、上海福彩微信平台、本福彩专刊向社会公布。实物金条奖品兑领正在进行

中,兑奖须凭有效身份证件及彩票票原票,请中奖者务必保存好兑奖凭证。福宣

Table with 3 columns: 姓名 (Name), 手机号 (Mobile Number), 彩票序列号 (Lottery Serial Number). Contains a list of winners and their corresponding lottery numbers.

上海福彩“金条周周送”中奖者兑领实物金条



上海市福彩中心于10月21日启动了“金条周周送 千根等你拿”双色球促销活动,吸引了彩民的热情参与。截至12月2日,吸引了超过5万人次报名参加,有效报名彩票序列号超过20万条。

么大奖,这次真是很幸运。”上海市福彩中心经过严格的政府采购公开招标,确定了平安银行作为此次活动实物金条的供应商。为了保证中奖者权益,福彩中心在兑奖处和领奖处都安排了工作人员对中奖彩民进行耐心指导,并详细告知如何兑领实物金条。

需要提醒中奖者注意的是,中奖者首先要准备好兑奖凭证,请中奖者本人再次核对报名时登记的姓名、有效证件以及报名时填写的彩票原票。在接到市福彩中心客服电话通知时,与客服人员预约在工作日(周一至周五)前往市福彩中心兑奖处(四川中路321号)办理兑奖手续,填写《中国福利彩票“双色球”实物兑奖单》,凭该兑奖单和有效身份证件自行前往平安银行黄浦支行(山西南路126号近九江路口)领取奖品。如遗失彩票者不可兑领黄金金条,兑领实物金条时须本人亲自领取。福宣

据了解,姚先生平时对双色球钟爱有加,基本上每期必买,“没中过什

双色球9亿元派奖结束 丰厚加奖令中奖者惊喜

12月6日是今年双色球9亿元派奖活动的最后一期,派奖奖金达1.06亿元。在第2016132期中,上海彩民一举揽获了4注一等奖,其中有1位复式投注中奖者所获奖金逾千万元。不过,他直到近日前去兑奖,如此耐得住性子的“金主”倒也不多见。

奖金额比平时大增。兑奖前,和先生去了站点让大家分享喜悦。兑奖后,和先生捐助了10万元善款给上海市帮困互助基金会,希望能给更多的人带去福彩温暖。

大奖得主和先生(化名)看着年过半百,说话慢条斯理,他采用的是“9+1”红球复式投注,说守这注号码近5年了。他投注前会和店主聊一会儿体彩,或听边上彩民的看法,在中过一次1000元奖金后,站点店主向他推荐了复式投注的投注方法,说可以提高中奖率。和先生欣然接受,从此期期都买“9+1”的小复式,他选择的9个红球号码是固定的,是家人的生日号,而蓝球则结合当下走势图决定。这次开出的蓝球号码“07”是他一直在追的,快一个月了就是没开出来。当他想放弃时,好心的店主让他坚持下去,已经追了这么久就追去吧!最终,这份坚持让他斩获大奖。因为正值加奖,中

而第2016134期双色球中,上海彩民出了3注一等奖,还是一人独中,总奖金23523081元。这条爆炸性消息迅速刷爆彩民朋友圈!近日,这位幸运的大奖得主贵女士(化名)来市福彩兑奖处兑了大奖。贵女士透露,她是来沪看望孩子的北方阿姨。来了没多久,喜欢玩彩票的贵女士发现离出租屋不远处就有一家福彩投注站点。贵女士相信天意,所以她每次购彩都是机选票,一注2倍4元,一注3倍6元,还有一注5倍10元,每期共投注20元。得知中奖的贵女士感到意外又开心,有了这笔丰厚的奖金,她一定得好好规划,让一家人生活越过越好。富有爱心的贵女士没有忘记上海这个福地给她带来的好运,慷慨地捐助了50万元给上海市帮困互助基金会回报上海人民。福宣